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     Филиал автономного учреждения Воронежской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" в г. Калач создан в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Учреждения.
      Полное наименование Филиала: филиал автономного учреждения Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в г. Калач, сокращенное наименование Филиала – Филиал АУ «МФЦ» в г. Калач.
     Место нахождения Филиала: 397600, Воронежская область, г. Калач, пл. Ленина, 5, контактный телефон: 8 (47363) 29-2-92.
     Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг — это учреждение, организованное по принципу «одного окна», то есть так, чтобы в одном и том же месте можно было получить все нужные справки, выписки, свидетельства и другие документы, за которыми раньше приходилось ездить по разным инстанциям. 
     Основными задачами Филиала являются:
     реализация принципа «одного окна» - создание единого места приема, регистрации и выдачи необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении всех государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ, предоставление возможности гражданам и юридическим лицам получения одновременно нескольких взаимосвязанных государственных и муниципальных услуг;
     оптимизация административных процедур и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
     сокращение количества документов, предоставляемых заявителями для получения государственных и муниципальных услуг;
     сокращение количества взаимодействий заявителей с должностными лицами за счет организации межведомственного информационного и документационного взаимодействия.
     Филиал автономного учреждения Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в г. Калач является обособленным структурным подразделением Автономного учреждения Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», осуществляющим функции Учреждения на территории г. Калач Воронежской области и не является юридическим лицом. 
Центральный МФЦ находится в Воронеже на улице Дружинников, д. 3б, и работает все дни недели, кроме воскресенья, контактный телефон 8 (473) 226-99-99.

