О Т Ч Е Т

главы  администрации Пригородного  сельского   поселения 

 за 2011 г. 

Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Пригородного сельского поселения, депутаты районного Совета народных депутатов, присутствующие!

В соответствии со статьей 36 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня я представляю вашему вниманию  отчет  о результатах деятельности местной администрации за 2011 год.

Пригородное сельское поселение является третьим в районе по численности населения, которая по состоянию на 01.01.2011 г., с учетом подведения итогов всероссийской переписи населения, составляла 4738 чел. В состав поселения входит два населенных пункта (п. Пригородный, п. Черноземный). Общая площадь территории в границах Пригородного сельского поселения – 10129 га, в т.ч. земли населенных пунктов – 724 га. 
Работа администрации Пригородного сельского поселения  направлена на осуществление полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым определены около 40 вопросов местного значения поселения. Основными, наиболее значимыми,  направлениями  деятельности администрации являются: 

формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;
владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

контроль за надлежащим состоянием объектов коммунального хозяйства, благоустройство  территории, дорожная деятельность в отношении дорог местного значения, содействие нормальной  предпринимательской деятельности,  решение социально – значимых вопросов, связанных с  благополучным   проживанием граждан.
Первоочередной задачей органов местного самоуправления является создание условий для экономической стабильности, уверенности в завтрашнем дне, создании условий для реализации возможностей населения, особенно молодого, в будущем.
За отчетный период 2011 года принято 92 постановления и 60 распоряжений администрации Пригородного сельского поселения по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб. 

Для обеспечения выполнения всех возложенных полномочий, конечно, необходимо, чтобы налогов, собираемых на территории поселения, оставалась значительно больше в распоряжении  нашего же поселения.
В   2011 году в администрацию   лично   на  прием   к главе обратились   51 человек по вопросам, касающимся благоустройства, работы   коммунального  хозяйства и другим.   

Поступило на рассмотрение 18  письменных  обращений  граждан (в том  числе через администрацию Калачеевского  муниципального  района,  общественную приемную губернатора, прокуратуру).  На   все  письма   были  даны  ответы  в  соответствии   с   Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", принимались   решения   по   вопросам   обращений. Некоторые  вопросы   были  поставлены   на   контроль, а  заявители  были  об  этом   уведомлены.
За 2011 год    по  запросам  граждан  специалистами администрации было   выдано  2941  справок и характеристик  в  различные   инстанции (по   месту  работы, в  правоохранительные  органы,  учебные  заведения, отдел  соцзащиты,  отдел  субсидий и пр.). 

За 2011 год оформлены документы для 7 молодых семей на получение субсидий в рамках федеральной целевой программы «Жилище», подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей», получили субсидии 2 семьи. Поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий два ветерана, получили субсидии  в сумме 898 тыс. руб. каждая три вдовы участников ВОв.   
По просьбе граждан  было  осуществлено  255 нотариальных  действий. 

Гражданам  и  организациям   выдано 19 разрешений на   строительство   объектов  и ввод  их  в эксплуатацию.
Оформлено 17 договоров по приватизации жилых помещений граждан.  

В 2011 г. в рамках осуществления полномочий по регистрационному учету было   зарегистрировано 124 человека,  снято   с  учета  144 человека, произведено  оформление  документации  по  перерегистрации  граждан на территории   поселения  и  замена   паспортов   225 человек. 

На протяжении всего года работала жилищно-бытовая комиссия, осуществлялся муниципальный земельный контроль. 

Администрацией  осуществлялся контроль за выдачей арендной платы за земельные паи граждан.

В течение отчетного периода осуществлялась текущая работа с электронной  информационной системной программой похозяйственного учета. В настоящее время ведется работа по внедрению нового программного продукта похозяйственного учета в поселении. 

По различным запросам  отделов  администрации  Калачеевского   муниципального  района, органов исполнительной власти Воронежской области и прочих организаций подготовлено и направлено 1307 документов, готовились ежемесячные отчеты в органы  статистики  по  всем   видам   деятельности   администрации.

В периоды проведения подписной компании администрацией была проведена подписка газет «Калачеевские зори» и «Молодой коммунар» всем бюджетным учреждениям (школы, детские сады, амбулатория), расположенным на территории поселения, кроме того, специалисты администрации проводили организационные мероприятия по активизации подписной компании на предприятиях и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки.
Организована подписка газет ветеранам («Ветеран», «Калачеевские Зори», «Коммуна», «Молодой коммунар») на сумму 28,6 тыс. руб.
Инспектором  ВУС регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. По итогам 2011 года призвано -  19 чел. (на 5 чел. больше, чем в 2010 г.).

Для повышения результативности экономики администрация уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета и оптимизации его расходов. В 2011 году доходы бюджета поселения составили 26 миллионов  рублей, или 105% к уровню 2010 года. Должен отметить, что год от года повышаются собственные доходы местного бюджета. Так, в 2011 году они составили 13 млн. 158 тыс. руб., что  на 28,8% выше уровня 2010 года (10 млн. 213,7 тыс. руб.). 
Основным источником увеличения собственных доходов послужил земельный налог, поступление которого в 2011 году составило 4,9 млн. руб., что почти в 2 раза выше уровня 2010 года (2,5 млн. руб.). В структуре собственных доходов его доля составляет 37%. С целью повышения собираемости местных налогов администрацией организована работа по доставке и вручению уведомлений по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Такие итоги достигнуты благодаря точно выбранным вместе с вами, уважаемые депутаты, главным приоритетам: экономический рост, эффективная социальная политика, установление дифференцированных ставок земельного налога и налога на имущество с целью направления дополнительных средств на мероприятия по повышению качества жизни населения. 
Одним из основных источников собственных доходов поселения является  налог на доходы физических лиц, занимающий в структуре собственных доходов 36%. Сумма поступлений НДФЛ в 2011 году составила 4,7 млн. руб.
В 2011 году в бюджет поселения поступило  3 млн. 106 тыс. рублей от аренды муниципального имущества и продажи  земельных участков, что на 1 млн. 360 тыс. руб. (на 43,8%) больше, чем в 2010 году (1млн. 746 тыс. руб.).

В целом структура доходной части бюджета Пригородного сельского поселения выглядит следующим образом: 
налоговые и неналоговые доходы равны 13 млн. 158 тыс. руб., (50,6%),

объем дотаций – 1млн. 356 тыс. руб. (5,2%), 
целевые средства (субсидии, субвенции) – 11 млн. 218 тыс. руб. (43,1%),
прочие безвозмездные поступления – 20 тыс. руб. (0,08%), областной грант – 250 тыс. руб.(1%). 

Объем средств, направленных в поселение в виде субвенций и предусмотренных на выполнение государственных полномочий (ВУС) на 2011 год, составил  264 тысячи рублей, что на  14 процентов больше, чем в 2010 году. 
Расходы бюджета за 2011 год составили 25 млн. 589 тыс. руб., профицит бюджета составил 413 тыс. руб. и связан с поступлением доходов в последний день 2011 года. 
Структура расходов: 

общегосударственные расходы – 4 млн. 383 тыс. руб. (17,1%), 

расходы на решение вопросов местного значения (строительство  и ремонт водопроводных сетей, капитальный ремонт многоквартирных жилых домов, уличное освещение, благоустройство территории, содержание дорог, приобретение коммунальной техники и оборудования, проведение ремонта оборудования муниципальной котельной, изготовление проектно-сметной документации, выполнение работ по межеванию земельных участков и пр.) – 16 млн. 444 тыс. руб. (64,3%),

расходы на культуру – 3 млн. 601 тыс. руб. (14,1%), 

расходы на физкультуру и спорт – 169 тыс. руб. (0,6%), 

содержание военно-учетного стола – 264 тыс. руб. (1%), 

территориальное планирование и градостроительную деятельность – 533 тыс. руб. (2,1%),
расходы на социальную политику – 195 тыс. руб. (0,8%).
В 2011 году впервые администрация поселения начала самостоятельно готовить необходимую документацию, размещать муниципальные заказы на официальном сайте Правительства РФ и участвовать в торгах на электронной площадке. Комиссией по размещению муниципального заказа проведено  три запроса котировок  и  два открытых аукциона,  заключено контрактов на сумму 9 млн. 451 тыс. руб. Экономия бюджетных средств составила 3 млн. 795 тыс.руб. 
На выполнение адресных и целевых программ из бюджетов разных уровней было направлено 12 млн. руб., в том числе из бюджета поселения – 1 млн. 80 тыс. руб.
Второй год участия в программе софинансирования из Фонда содействия реформированию ЖКХ не позволил решить все вопросы по приведению в надлежащее состояние многоквартирного жилого фонда на территории п. Пригородного. На проведение капитального ремонта внутридомовых инженерных сетей  на 3 объектах (дома № 14, 18, 20) было направлено  2 млн. 576 тыс. руб. рублей, в том числе: 

- средства    Фонда                                - 1 млн. 799 тыс. рублей,

- средства областного  бюджета          -  583 тыс. рублей, 

- средства   местного   бюджета          -    65 тыс. рублей,
- внебюджетные источники                 -  129 тыс. рублей.
Удалось решить много лет существовавшую проблему обеспечения качественной питьевой водой населения, проживающего на 11 улицах в домах частной жилой застройки  п. Пригородного. В 2011 году  при поддержке губернатора Воронежской области А.В.Гордеева  и содействии администрации Калачеевского муниципального района заявка поселения  была  включена в ОЦП «Чистая вода». В начале 2011 года была завершена работа по экспертизе проектно-сметной документации на проект по строительству сетей водоснабжения, проведены торги, заключены муниципальные контракты и построены сети водоснабжения протяженностью 5,6 км. Стоимость выполненных работ по строительству водопроводных сетей составила 8 млн. 576 тыс. руб.
В целях обеспечения развития систем коммунальной инфраструктуры, повышения качества оказываемых потребителям услуг, улучшения экологической ситуации на территории поселения администрацией Пригородного сельского поселения  разработана и Советом народных депутатов утверждена программа Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Пригородного сельского поселения на период 2011-2015 годов. В рамках реализации этой программы и мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, утвержденных  21.12.2010 г. постановлением администрации  поселения, осуществлялось проведение следующих мероприятий:
1. Строительство водопроводных сетей – 8 млн. 756 тыс.руб.
2. Модернизация систем освещения в объектах бюджетной сферы и систем наружного (уличного) освещения на основе энергоэкономичных осветительных приборов - 164,3 тыс. руб. В рамках выполнения этих мероприятий в ДК Пригородный и ДК Черноземный произведена замена 20 светильников на энергосберегающие.

Кроме того, администрацией Пригородного сельского поселения совместно с сотрудниками филиала ОАО «МРСК Центра»-«Воронежэнерго» проведена ревизия технического состояния уличного освещения на территории Пригородного сельского поселения. 

С целью обеспечения стопроцентного функционирования существующего уличного освещения на территории поселения:

- произведена замена 43 уличных фонарей с изготовлением и креплением траверсов;

- произведена замена вышедших из строя ламп в светильниках на опорах в количестве 32 шт.;

-  построены и введены в эксплуатацию две линии уличного освещения с установкой щитов учета.

3. Модернизация насосного оборудования (замена сетевого насоса) – 199 тыс. руб.
4. Модернизация технологического оборудования котельной (установлена емкость для сбора сбросовой воды из фильтров с целью экономии затрат на воду и водоотведение и возможности использования сбросовой воды на технологические нужды) – 60,2 тыс. руб.
5. Теплоизоляция паропровода с применением современных изоляционных материалов – 65,8 тыс. руб.

6. Перед началом отопительного сезона  муниципальным предприятием «Коммунальное хозяйство «Пригородное» произведены работы по гидрохимической промывке систем отопле​ния, отопительных радиа​торов в администрации Пригородного сельского поселения и ЦТКДИ «Гармония», а также промывке трубопроводов и стояков системы отопления многоквартирных домов.
7. В соответствии с требованиями федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» при проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов по улице Космонавтов п. Пригородный (№№14, 18, 20) установлены коллективные (общедомовые) приборы учета  потребления холодной, горячей воды и тепловой энергии.
8. С целью эффективного использования энергетических ресурсов проводился ежемесячный мониторинг выполнения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории Пригородного сельского поселения, разработанных на 2011 год, а также осуществлялся ежемесячный мониторинг потребления энергетических ресурсов бюджетными учреждениями, финансируемыми из бюджета поселения.
9. Проведены теплосберегающие мероприя​тия в ЦТКДИ «Гармония»: утепление дверей, окон, демонтированы декоративные конструк​ции, закрывающие отопи​тельные приборы.

В целях благоустройства территории поселения и наведения порядка  осуществлялась планировка и грейдирование дорог с привлечением сторонних организаций, обкашивание сорной растительности  по обочинам улиц и свободным земельным участкам, уборка тротуаров, побелка бордюров. Проводилась очистка улиц от грязи, снега  и посыпка дорожного покрытия и тротуаров песчано-соляной смесью, в зимний период производилась заливка катка, и было обеспечено его освещение в вечернее время. В отчетном году приобретено и установлено оборудование для детской площадки,  установлены 20 скамеек во дворах многоквартирных жилых домов,  три беседки. 
Планирование развития территории требует большой работы по обеспечению градостроительной документацией: в текущем году были разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки Пригородного сельского поселения, а также утвержден местный норматив градостроительного проектирования «Планировка жилых, общественно-деловых и рекреационных зон населенных пунктов Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района».
С 19.09.2011г. начал функционировать официальный сайт администрации Пригородного сельского поселения. Открытие интернет - ресурса нашего поселения – это еще один шаг навстречу к людям. Основной целью создания сайта явилась необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений, что является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории. Кроме того, это еще одно доказательство того, что наше поселение развивается, идет в ногу со временем. 
Устойчивой основой развития нашего поселения является  стабильная работа предприятий обрабатывающей промышленности (ОАО «Кристалл», ОАО «Комбинат мясной Калачеевский», филиал ОАО «Молочный комбинат Воронежский» ООО «Калачеевский сырзавод»). По итогам 2011 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг увеличился  на 19% по сравнению с 2010 годом и составил 1 млрд. 707 млн. руб. 
Сельское хозяйство является сырьевой базой экономики поселения (земли поселения обрабатывают ООО «Черноземье», ООО «Агрофирма «Спутник», 26 индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств, жители в личных подсобных хозяйствах). Положение в сельском хозяйстве поселения на протяжении ряда последних лет достаточно стабильное. Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Черноземье». По итогам 2011 года предприятием достигнуты высокие производственные показатели в производстве всех видов сельскохозяйственной продукции, рентабельность составила 10,7%, средняя заработная плата работников предприятия выросла на 17,4%.

На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения.

По состоянию на 01.01.2012 г. в поселении зарегистрировано 149 индивидуальных предпринимателей и 30 предприятий различных форм собственности.

По данным за 2011 год розничная торговля на территории Пригородного сельского поселения была организована в 28 магазинах и 4 павильонах, киоске, 2-х аптеках, общественным питанием занимались 8 столовых и закусочных предприятий и учреждений сельского поселения (число посадочных мест 446), на территории поселения действует 1 газозаправочная станция.

В течение отчетного периода за счет собственных средств предприниматели осуществляли реконструкцию торговых объектов и переоборудование жилых помещений в помещения для торговли непродовольственными товарами. В 2011 году введены в эксплуатацию 2 магазина: по торговле бытовой техникой и мужской одеждой. Создано дополнительно 3 рабочих места.

По итогам 2011 года ИП Трощенко В.А. награжден грамотой  за большой вклад в развитие торгового обслуживания Калачеевского муниципального района.

Достаточно активно на территории поселения осуществлялась инвестиционная деятельность. Традиционно  основная  доля  инвестиций приходится на промышленные предприятия, осуществляющие деятельность на территории поселения. По итогам года объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций всех форм собственности составил 95 млн. 688 тыс. руб. и превысил уровень 2010 г. на 36%, в том числе инвестиции на душу населения  составили – 20,2 тыс. руб.
Такова в целом картина развития экономики Пригородного сельского поселения. 
Транспорт, связь, финансы, торговля, образование, здравоохранение и другие виды производственных и социальных услуг обеспечивают функционирование промышленности и сельского хозяйства. 
На  территории   Пригородного   сельского   поселения    расположены   2 средние общеобразовательные школы,  2 детских  сада,  Пригородная  врачебная  амбулатория  и   ФАП п. Черноземный, 2 сельских дома культуры в составе ЦТКДИ «Гармония» в п. Пригородный и п. Черноземный и библиотека,  дом-интернат  для   инвалидов  и   престарелых, 2 почтовых  отделения, отделение ЦЧБ сбербанка, 2 обувных  мастерских, 2 аптеки, 2 парикмахерских,  котельная. 

Одной из приоритетных по-прежнему оставалась сфера ЖКХ. Инфраструктурное развитие поселения было обеспечено реализацией проектов в сферах  водо-, тепло- и электроснабжения, дорожного ремонта. 

Как было сказано выше, реализованы проекты по строительству водопроводных сетей, модернизации оборудования муниципальной котельной, строительству и вводу новых линий уличного освещения, приобретен коммунальный отвал для обеспечения выполнения работ по очистке снега, три глубинных насоса для обеспечения  бесперебойного водоснабжения жителей п. Черноземный.

В прошедшем году произведено межевание охранных зон газопровода, построенного в 2010 году, и произведено их утверждение в департаменте имущественных и земельных отношений Воронежской области. 

Из местного бюджета на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано около 700 тыс. руб., в том числе  изготовлены дорожные знаки, в соответствии с заключенным муниципальным контрактом завезен отсев  в количестве 1280 тн, затраты по перевозке составили  286 тыс. руб. 
В 2011 году администрацией поселения выполнены все работы по формированию земельного участка для сбора твердых бытовых отходов, после завершения работ по изменению целевого назначения земельного участка он будет предоставлен для использования по назначению.

Острым остается вопрос демографии. Как и во всем Калачеевском районе, прироста рождаемости в поселении не наблюдается, в 2011 году родилось 29 детей, или  на 10 детей меньше, чем в 2010 году. Умерло 68 человек, смертность осталась на уровне 2010 года. 
Основные показатели, характеризующие напряженность рынка труда, снизились -  уровень регистрируемой безработицы в конце 2011 года достиг 0,4%. На 01.01.2012г.численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости населения, составила 10 чел. 
Дети — наше основное богатство. Поэтому одна из наших главных задач — создание полноценных условий для их физического и нравственного развития.

Обращаясь к теме одного из наших основных полномочий - сфере культуры, отмечу, что наше учреждение культуры  ЦТКДИ «Гармония» в 2011 году не только сохранило, но и укрепило свои позиции.  
Коллектив ЦТКДИ «Гармония» в 2011 году был награжден благодарственным письмом администрации Калачеевского муниципального района за высокий организационный уровень подготовки и профессионализм при проведении Первого областного Фестиваля Хлеба, хоровой коллектив принял участие в Фестивале национальной культуры слободской Украины и был награжден дипломом за 3 место, трио «Вольная Русь» заняли 2-е место. Руководитель кружка ДК п.Пригородный Покусаева Е.Н. стал дипломантом различных конкурсов и фестивалей, ей вручены: диплом департамента культуры Воронежской области за сохранение традиций народного творчества,  диплом департамента культуры Воронежской области за участие в областном фестивале  семейного художественного творчества, диплом 2 степени в номинации «Декоративное мастерство» Фестиваля национальной культуры слободской Украины. 
На   содержание   культуры   в 2011 году израсходовано 3601 тысяч  рублей, что на 82 тыс. больше, чем в 2010 году.  Затраты   из   средств   бюджета   на    проведение   культурно - массовых  мероприятий   составили   240 тысяч рублей, что на 59% выше уровня предыдущего года.  Приобретены пульт (для использования при проведении мероприятий в ДК п. Черноземный)  и принтер-сканер стоимостью 26,3 тыс.  руб.
Основными направлениями в работе домов культуры и библиотеки являются нравственное, эстетическое, патриотическое, правовое воспитание,   пропаганда здорового образа жизни.
Работниками  дома  культуры пос. Чернозёмный  в 2011 году проведено 136 мероприятий, которые посетило 7215 человек. 

В Доме культуры  работает 7 кружков, которые посещают 44 человек. Еженедельно   проводятся   дискотеки.
В 2011 году коллектив Дома культуры отмечен благодарностью администрации Пригородного сельского поселения. Директор ДК Кравцова Н.И. была награждена грамотой администрации Калачеевского муниципального района, работники ДК  Кравцова Д.В. и Юдина В.И. были  отмечены  благодарностями  отдела  по  культуре  администрации  Калачеевского   муниципального  района.

В отчетном году при участии спонсоров, ООО «Черноземье», для участников танцевального коллектива были изготовлены новые костюмы. Организованно  были проведены  работы  по  подготовке  дома культуры к отопительному  сезону  2011-2012 г. г.

В Доме культуры п.Пригородный  работают 19  кружков  и  клубов по интересам.
В кружках и в клубах по интересам всего задействовано 220 человек.
В течение 2011 года было проведено 157 мероприятия для всех возрастных категорий населения. Всего на этих мероприятиях присутствовало 9997 человек. 

В течение 2011 года сотрудниками библиотеки было организовано 23 книжные выставки (на 27 % выше 2010 г.), проведено 72 мероприятий (в 1,5 раза больше, чем в 2010 году), которые посетило  2733 чел. (на 27 % больше, чем в 2010 г.).   

Число читателей библиотеки составляет 1039 чел. Работниками библиотеки организовано обслуживание на дому участников ВОВ, инвалидов общего заболевания, пенсионеров с ограниченными возможностями в передвижении, организовано передвижное обеспечение книжными  изданиями  дома-интерната для престарелых и инвалидов в п. Пригородный и жителей п. Черноземный.
Успехи и достижения жителей Пригородного сельского поселения в области физкультуры и спорта в 2011 году налицо. Озвучу основные из них: 

На территории поселения имеется 8 открытых спортивных площадок, футбольных полей. На сегодняшний день 1043 чел. охвачены систематическими занятиями физкультурой и спортом (с учетом проведения оздоровительной работы в школах, детских садах, учреждениях), что составляет 22% от общего числа жителей.

В рамках проведения районного Дня здоровья в июне 2011 года спортсмены Пригородного сельского поселения приняли участие в соревнованиях по 22-м видам спорта и заняли в общекомандном зачете 2-е место в районе.

Наши девушки и юноши 1996-2000 годов рождения неоднократно становились победителями и призерами первенства Воронежской области, чемпионатов России (Центрального Федерального округа в г.Иваново, зонального в г. Воронеж), спортивных турниров и спартакиад по волейболу. В марте 2012 года предстоит участие девушек 1999-2000 г.р. в полуфинале чемпионата России в г. Москва.

Регулярные занятия с ребятами в секции тхэквондо, насчитывающей 50 человек, проводит Колмыков Александр Анатольевич, десятикратный чемпион России по тхэквондо, серебряный призер чемпионата Европы, победитель и призер многих международных турниров. 

Хотел бы  затронуть такой важный аспект как безопасность. В 2011 году  в целях обеспечения контроля за состоянием общественного порядка и безопасности граждан, усиления мер антитеррористической защищенности принято решение  о приобретении и установке видеокамер в местах проведения массовых мероприятий, образовательных учреждениях.  Реализация этих мер будет служить нашим правоохранительным органам в качестве весомой поддержки, способствующей своевременному выявлению и реагированию на ситуации, способствующие совершению преступлений, и раскрытию преступлений «по горячим следам». Считаю, что основным направлением действий правоохранительных органов в настоящее время должны быть, в первую очередь, усиление профилактической работы. Органам правопорядка необходимо работать в более тесной кооперации с жителями, формировать атмосферу общественного неприятия беспорядков.
В целях повышения эффективности нашей работы подписано соглашение между администрацией Калачеевского муниципального района Воронежской области и администрацией Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития поселения, которым были определены экономические и социальные показатели развития поселения на 2011 год. Итоги выполнения показателей будут подведены районной администрацией по 57 критериям. Но уже сейчас можно сказать, что в основном все они выполнены. 
В конце 2011 года подведены итоги отрытого публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2011 года». Столь широкомасштабный смотр на лучшее муниципальное образование Воронежской области, инициаторами которого выступили Правительство области и Ассоциация «Совет муниципальных образований», проводился впервые. Члены конкурсной комиссии совместно с представителями средств массовой информации посетили все поселения для установления соответствия представленных материалов действительному положению дел в муниципальном образовании.

В соответствии с постановлением правительства Воронежской области и протоколом заседания организационного комитета по проведению открытого публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2011 года» за достижение высоких показателей в социально-экономическом развитии поселений в номинации «Лучшее муниципальное образование» в категории «Поселение с численностью населения более 3000 человек» Пригородное сельское поселение Калачеевского муниципального района заняло 2-е место, был вручен сертификат на сумму 250 тыс. рублей.
Кроме того, 9 декабря 2011 года при поддержке Правительства Воронежской области и личном участии губернатора Воронежской области Алексея Гордеева прошла третья торжественная церемония награждения победителей премии «Лидер года-2011». В номинации «Лучший муниципалитет» звание лидера года присвоено Фалькову Ивану Михайловичу, главе Пригородного сельского поселения.
В сентябре 2011 года по результатам регионального смотра-конкурса «Лучший учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям» учебно-консультационный пункт Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района занял 2-е место среди 13 участвующих в конкурсе муниципальных районов.
И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2012 года.
Бюджет Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района на 2012 год запланирован: по доходам в сумме 14 млн. 903 тыс. рублей,  по расходам – 15 млн. 582 тыс. руб. 
Безусловно, этого крайне недостаточно для решения многочисленных и острейших проблем, которые нам предстоит решить. 
Мы ставим перед собой задачу развития информатизации, в том числе, системы оказания населению муниципальных услуг в электронном виде.   Прежде всего, это модернизация важных информационных ресурсов - официального сайта администрации – эта работа уже началась. 
В 2012 году для удобства нашего населения нам предстоит разработать реестры всех наших муниципальных услуг и четко их регламентировать. Информация также будет доступна на сайте администрации. 
Мы также продолжим обеспечение условий по привлечению инвестиций. Мы очень рассчитываем на развитие системы социального партнерства власти и бизнеса.

В 2012 году  запланировано начало строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в п. Пригородный. Жители поселения и в целом Калачеевского района получат возможность на более высоком уровне поддерживать свою физическую форму, вести активный, здоровый образ жизни.
ОАО «Молочный комбинат Воронежский» на базе Калачеевского сырзавода в 2012 году планирует провести масштабную модернизацию производства. Это - реконструкция коммуникаций, новые подводы энергоносителей, строительство новых цехов, установка датского оборудования … Это инвестиции более 500 млн. рублей. Реализация этого проекта создает предпосылки для развития высокоэффективного молочного животноводства на территории поселения и всего Калачеевского района.
ОАО «Кристалл» запланировано проведение модернизации оборудования по производству жома с объемом  инвестиций 72 млн. руб.

Мы переживаем в настоящее время непростые времена, в которых присутствуют и трудности, и  успехи. Но, несмотря ни на что, мы прочно взяли курс на достижение высокого качества жизни жителей нашего поселения, и уверен, что уже с него не свернем!
Ключевая цель в этом году — закрепить положительные перемены в экономике, социальной политике, управлении муниципальными финансами и сделать новые шаги по развитию поселения.
 нвестиций – 600 млн. ру
Надеюсь, принимаемые меры предоставят всем нам возможность решить нашу главную общую задачу – повысить уровень предоставления муниципальных услуг и качество жизни нашего населения.  

Уважаемые депутаты!

          Прошедший год показал: наше поселение владеет очень важными ресурсами и возможностями! Вместе с вами мы делаем все, чтобы жизнь жителей нашего поселения стала лучше, чтобы каждый с оптимизмом смотрел в  будущее и  уверенно строил здесь свою жизнь!
Спасибо вам  за совместную продуктивную работу! Надеюсь на дальнейшее конструктивное сотрудничество, помощь всех организаций, всех наших жителей! Верю в наши силы! Благодарю за внимание.
