О Т Ч Е Т

главы  администрации Пригородного  сельского   поселения 

 за 2010 г. 

Пригородное сельское поселение расположено в юго-восточной части Калачеевского муниципального района Воронежской области. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли поселения, прилегающие к нему земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения Пригородного сельского поселения, земли для развития поселения, независимо от форм собственности и целевого назначения, находящиеся в пределах границ поселения. В состав поселения входит два населенных пункта: поселок Пригородный и поселок Черноземный. Административным центром Пригородного сельского поселения  является поселок  Пригородный. Расстояние до административного центра района города Калача – 9 км, удаленность поселка Черноземный от поселка Пригородный  -15 км.
Поселение граничит  с 1 городским поселением и 4 сельскими поселениями Калачеевского муниципального района, кроме того с Петропавловским районом Воронежской области.

Общая площадь территории в границах Пригородного сельского поселения – 10129 га, в т.ч. земли населенных пунктов – 724 га. Численность населения Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района по состоянию на 01  января  2011  года составила 4763 человек. 
Экономика Пригородного сельского поселения в настоящее время имеет дифференцированную структуру. 
Сельское хозяйство является сырьевой базой экономики поселения (земли поселения обрабатывают ООО «Черноземье», ООО «Концепт-проект», ООО «Агрофирма «Спутник», 26 индивидуальных предпри-нимателей и крестьянско-фермерских хозяйств, жители в личных подсобных хозяйствах);

Обрабатывающая промышленность, строительство, энергетика – наиболее значимое для развития экономики звено в хозяйственном комплексе Пригородного сельского поселения. Наиболее весомое место в нем занимает обрабатывающая (пищевая) промышленность, представленная в основном производствами пищевых продуктов (ОАО «Кристалл», ОАО «Комбинат мясной Калачеевский», ООО «Сыродельный завод»). Всего на территории поселения зарегистрировано 30 предприятий различных   форм  собственности;

Транспорт, связь, финансы, торговля, образование, здравоохранение и другие виды производственных и социальных услуг обеспечивают функционирование промышленности и сельского хозяйства. 

На  территории   Пригородного   сельского   поселения    расположены   2 средние общеобразовательные школы (в 2010 г.-2011 учебном году  обучается 552 учащихся),  2 детских  сада (в 2010 г. наполняемость - 225 воспитанников),  Пригородная  врачебная  амбулатория  и   ФАП п. Черноземный (в 2010 г. всего - 25292 посещений, из них врачебных – 21911, активных вызовов - 330), 2 сельских дома культуры в составе ЦТКДИ «Гармония» в п. Пригородный и п. Черноземный и библиотека,  дом-интернат  для   инвалидов  и   престарелых, 2 почтовых  отделения, отделение ЦЧБ сбербанка, 2 обувных  мастерских, 2 аптеки, 2 парикмахерских,  котельная. 

В перспективе развития Пригородного сельского поселения - совершенствование работы двух офисов общей врачебной практики в Пригородной врачебной амбулатории и проведение капитального ремонта в амбулаторно-поликлинических учреждениях поселения.
По данным за 2010 год розничной торговлей и общественным питанием на территории Пригородного сельского поселения занимались 28 хозяйствующих субъектов, из них: 23 магазина, 3 павильона и один киоск, 2 аптеки, 8 столовых и закусочных предприятий и учреждений сельского поселения (число посадочных мест 446), 1 газозаправочная станция.
Жилой  фонд   нашего  поселения  составляет 102,6 тыс. кв.м,  90%  жилого   фонда  находится   в  собственности   граждан (частный жилой фонд и приватизированные квартиры).

Бюджет.

ДОХОДЫ.  

За  2010 год в  бюджет Пригородного   сельского   поселения  поступило 24 млн. 715 тысяч   рублей, из  них:   собственные   доходы (НДФЛ, земельный налог, налог на имущество, аренда   земли и  имущества, госпошлина, единый  сельхозналог)- 11 млн. 213,7 тысяч   рублей. 

Безвозмездные поступления – 13 млн. 501,6 тысяч   рублей (на  капитальный  ремонт многоквартирных жилых домов -  11 млн. 574 тысячи   рублей, на разработку генерального  плана поселения - 432 тысячи рублей, на реконструкцию  дорог - 195 тысяч   рублей, на содержание  военно-учетного   стола  - 230,8 тысяч   рублей).

РАСХОДЫ.

Расходы за 2010 год  составили 24 миллиона 466,5 тысяч   рублей, в том  числе:

1.    Руководство  и  управление  в  сфере  установленных   функций  органов  государственной  власти  РФ  и  органов   местного   самоуправления     4,7млн.  рублей.

2.  Расходы  на   ЖКХ   - 15,2 млн.  рублей (включая капремонт)

3.  Расходы на культуру – 3,5 млн. рублей
Работа администрации Пригородного сельского поселения  направлена на осуществление полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Во исполнение федерального законодательства в 2010 году прошли обучение:

- глава Пригородного сельского поселения Фальков И.М. - на курсах повышения квалификации выборных должностных лиц органов местного самоуправления в Воронежском институте экономики и социального управления;

- ведущий специалист (муниципальный служащий) администрации Попова О.Ф. по программе «Осуществление полномочий органами местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства».

За отчетный период 2010 года принято 75 постановлений и 88 распоряжений администрации Пригородного сельского поселения по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб. 

С целью актуализации базы данных и увеличения поступлений доходов в местный бюджет:

 проведена инвентаризация объектов недвижимости, водных объектов;

 обновлена база данных по земельным участкам, расположенным на территории поселения; 
с целью активизации инвестиционной деятельности определены свободные земельные участки в границах поселения для включения в  реестр инвестиционных площадок;
завершена работа по межеванию и постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными жилыми домами, в 2010 году проведена такая работа по  12-ти многоквартирным домам;
практически завершена работа по регистрации права собственности граждан на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения (подворные гектары).

С целью повышения собираемости местных налогов администрацией организована работа по доставке и вручению уведомлений по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц.

Во взаимодействии с депутатским корпусом решаются вопросы проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий,  а также вопросы  организации  работы с населением.

Благоустройство 

В  весенний период 2010 года  были  организованы  еженедельные   субботники  работниками    бюджетных учреждений: домов   культуры,    Пригородной   врачебной  амбулатории,  дома  - интерната  для   инвалидов и престарелых, Заводской школы, детского  сада,  администрации Пригородного сельского поселения, а также муниципального предприятия «Коммунальное хозяйство «Пригородное», в  которых  принимали   активное   участие   160 человек. 
При проведении субботников произведена уборка территории поселка Пригородный и Черноземный, места летнего отдыха  (пляжа) граждан, покраска ограждений, скамеек, уборка территории  вдоль  трассы  «Калач – Петропавловка, расположенной   в  пределах  границы   поселения, уборка   от   мусора    лесной   полосы  от  д. 23 по ул. Космонавтов до  ул. Ольховая,  уборка   парка за домом 25 по ул. Космонавтов,  соснового   насаждения  от   дома  интерната  до д. 27 по ул. Космонавтов, вырубка  поросли  в  парке   рядом с    домом   культуры,   расчистка   территории   земельного   участка  (при  въезде  в   поселок),  ранее находившегося  в   пользовании   граждан   под   поливными   огородами.  Вывезено 74 автомашины   мусора. Поселение заняло 1 место по итогам конкурса по благоустройству и наведению порядка на территории Калачеевского муниципального района и было премировано в сумме 20 тыс. руб.  
Весь год на территории поселения поддерживался наведенный санитарный порядок. 

В рамках программы обеспечения занятости подростков в период летних каникул в июне 16 школьниц обеспечивали посадку, полив и уход за растениями на клумбах.
Была произведена   закупка   и  высадка    саженцев (пирамидальные   тополя, ясень,  абрикосовые деревья, кустарник) в   количестве  520   шт., которые были высажены  по  периметру   спортивной   площадки  - 65 шт.,  за   улицами  новостроек  - 390 шт., в п. Черноземный - 65 шт.). 
Приобретено и  установлено  оборудование   детской   площадки   у  д. 27 по    ул. Космонавтов  на  сумму 70 тысяч   рублей.

На   территории    поселка   Пригородный  и   п.  Черноземный  в   течении   всего  года   производились работы по благоустройству территории: скашивание сорной  растительности, уборка   территории   рабочими   МП «КХ «Пригородное»  (в т.ч.   и   уборка   снега), затраты составили  544,4 тысячи  рублей.

Дороги

     Размещен муниципальный   заказ  и  произведены  работы  по  реконструкции  дорожного   покрытия  в п. Пригородный    протяженностью 1400 м.  на  сумму  390 тыс. рублей (на условиях софинансирования: 50%   средства   областного   бюджета – 195 тыс. руб.,  50 %   средства  местного  бюджета – 195 тыс. руб.).  Из  средств  местного  бюджета  на   ремонт  дорог  дополнительно было  затрачено средств  на  сумму 335 тысяч   рублей.  Администрация   ходатайствовала    перед  областным   управлением   автомобильных  дорог   о   проведении   капитального  ремонта участка  дороги   при   въезде   в  поселок   протяженностью  500  м., текущий  ремонт   был  произведен    Калачеевским  филиалом   ОАО «Воронежавтодор». По инициативе администрации в результате обращения в общественную приемную губернатора о  строительстве   дорожного  павильона - остановки  напротив  дома  - интерната  для   инвалидов   и  престарелых, произведены работы  за   счет   средств   областного   управления.  По   письменным  заявлениям  граждан  с   улиц  - новостроек  в  сентябре   были  произведены   работы    по   благоустройству  грунтового   дорожного   покрытия   и    было  завезено  песчано-щебеночной   смеси 2900  тн   на   сумму  553,7 тысяч рублей, а  также произведена отсыпка верхним слоем отсева в количестве 1320 тн.   

Были выполнены  работы по  организации  уличного  освещения, затраты   из  средств   местного   бюджета   на   уличное  освещение    составили  453,4 тысячи  рублей. 

Памятник, помощь ветеранам
По инициативе депутатов Совета народных депутатов Пригородного сельского поселения и лично главы Фалькова И.М., при поддержке депутата Воронежской областной Думы Китаева Е. П. (денежные средства, строительные материалы, техника) возведен памятник русским воинам, павшим в войнах 20-го столетия. Монумент был возведен в кратчайшие сроки – всего за один месяц – и был торжественно открыт ровно к юбилейной дате 65-летию Великой Победы – 9 мая 2010 года. 
Финансирование   строительства    памятника   производилось   за   счет    внебюджетных   источников. Предприятия, расположенные на территории поселения, активно откликнулись и оказали помощь   материалами, рабочими и техникой. В  день  торжественного  открытия   памятника  9 мая    состоялось чествование   всех  организаций, ИП и граждан, принявших   участие   в  строительстве. 
Кроме того, к юбилею празднования Победы изготовлены 4 растяжки  и  4 баннера, 120 флажков, 25 флагов, установлена  стела на  сумму  46 тысяч   рублей.

Никто из ветеранов не был оставлен без внимания, для   участников  ВОВ были приобретены подарки на   сумму   43,2 тысячи рублей.  

В рамках федерального закона были обследованы жилищные условия ветеранов ВОВ, 3 подавших заявления вдовы инвалидов ВОВ были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, им была оказана помощь в сборе и предоставлении документов на получение субсидии на приобретение жилья. 
В  сентябре 2010 г. администрацией совместно с  филиалом «Калачгаз» и ООО «Черноземье» были произведены работы по газификации   домовладения  инвалида  ВОВ  Бибикова  Стефана  Семеновича по   адресу   п.  Черноземный  ул. Октябрьская, 5.   
По заявке администрации ИП  Бузуверов  В.М. изготовил  и  произвел установку входных дверей инвалиду ВОВ Ревину  Дмитрию  Митрофановичу   по   адресу   п. Черноземный   ул. Новоселов, 26. Расходы муниципального бюджета   составили 18 тысяч   рублей, спонсорская  помощь   ИП, ООО «Черноземье», филиала Калачгаз - 40 тысяч   рублей.
В соответствии со списками, представленными ветеранской организацией, была произведена подписка на газету «Ветеран».
Водоснабжение 

В  январе 2010 г.  ОАО «Кристалл»  уведомил   администрацию  о  прекращении   с 01.06.2010 г. водоснабжения   жилых домов № 4, № 6 по  ул. Космонавтов  и   здания  ДК (в том   числе   и   общественного   туалета).  До 15.08.2010 г.   ЗАО   СУ -5  были   выполнены   работы   по   строительству   сетей  водоснабжения   к   зданию  дома   культуры   п. Пригородный,   к  жилым  домам  №4, №6  по   ул. Космонавтов протяженностью 221 м.   Сметная   стоимость   строительства   составила 295,2 тысяч  рублей.  Кроме того, были  произведены   работы   по   строительству  внутренних   водоразводящих  сетей  в  здании   ДК с  учетом   соблюдения   требований  пожарной   безопасности.  Сметная   стоимость   этих  работ   составила 72,8 тысяч   рублей. 

В  сентябре  2010 г. был  оформлен   муниципальный  заказ  на  изготовление   проектной  документации на строительство  водопроводных сетей для обеспечения питьевой водой жителей улиц Окраинной, Покровской, Рождественской, Светлой, Вознесенской, Благовещенской в пос. Пригородном протяженностью 2,0 км, с проведением экспертиз.  Сумма   муниципального   заказа  составила  260 т.р.  

Администрация  ходатайствовала   перед  областным  управлением ЖКХиЭ, депутатами  Воронежской Областной Думы Китаевым Е.П., Шиловым И.В. о   содействии    по   включению строительства  сетей  водоснабжения  в  п. Пригородный   общей  протяженностью  5,7 км. ( в т.ч. улиц новостроек: Домостроителей, Просторная, Кленовая, Цветочная, Ольховая - 3,7 км.) в областную  целевую  программу  «Чистая  вода». В  настоящее   время   получено  сообщение, что   строительство   сетей   водоснабжения  протяженностью 3,7 км   включено в ОЦП  на 2011- 2012 г.г. сметная стоимость  строительства   составляет 7802,7  т.р.  

Сметная стоимость водопровода 2,0 км. составляет 6 млн. 700 тысяч   рублей.

С целью бесперебойного обеспечения жителей п. Черноземный питьевой водой было приобретено   2-х  глубинных   насоса на  сумму 36 тысяч   рублей. 


Газификация

Аналогичная водоснабжению произошла ситуация и с обеспечением теплом. В 2009 г. ОАО «Кристалл»   уведомил   администрацию о  том, что   с  начала  отопительного   сезона 2010- 2011 г.   прекращает   подачу   тепла   в  дом   культуры,  и   два   многоквартирных  дома № 4, № 6 по ул. Космонавтов.  Администрацией  была  изготовлена   проектно-сметная  документация   на   строительство  сетей  газоснабжения  низкого  давления  многоквартирных  жилых  домов  № 4 и № 6, на разработку которой из местного бюджета направлено 129,4 тысяч рублей.  Индивидуальную  газификацию  своих  жилых   помещений граждане  (17 семей)  этих жилых домов производили за счет собственных средств.  Администрацией было оказано содействие гражданам в сборе документов, согласовании с подрядчиками и по прочим возникающим вопросам.

Строительство  сетей  газоснабжения   высокого   и  низкого  давления   с   установкой  ШРП   и   строительство  котельной   дома  культуры  пос. Пригородный  осуществлялось   силами   ЗАО  СУ-5 и   филиалом  «Калачгаз».  За счет средств местного бюджета проведены   работы   по    капитальному   ремонту  отопительной  системы   в  доме  культуры п. Пригородный на сумму 67,3 тыс. руб. Сметная   стоимость   газификации  дома   культуры   составляет  760 тысяч  рублей.   

Система   отопления   ДК  была  запущена  18.11.2010 г., после   осуществления технического   надзора  ОАО «Воронежоблгаз». Работы   по   газификации  были  выполнены   в  срок, и в настоящее время жители имеют возможность регулярно участвовать в организованных культурно-массовых мероприятиях в теплом помещении дома культуры.

Торжественное  открытие котельной ДК состоялось  21.12.2010 г., на   которое  были  приглашены жители поселка,  участники   строительства и  СМИ. 

Капитальный  ремонт

 В   апреле 2010 г.  заявка   Пригородного   сельского   поселения  на   капитальный   ремонт   11  многоквартирных  домов   была включена  в  региональную  программу  по проведению капитального  ремонта  многоквартирных  жилых  домов в 2010 г.  На проведение капитального ремонта было направлено  12 266 959 рублей, в том числе: 

-средства   населения 613348 руб., которые   были  оплачены  организациями   подрядчиками  - это  было  одно   из   важных   условий  при   проведении  конкурсного  отбора   строительных  организаций.);

-средства    федерального   бюджета   - 10 860 000 рублей,

- средства областного  бюджета          -  714 250 рублей, 

- средства   местного   бюджета           -   79 361 рублей,

Все необходимые  документы  оформлены  в  установленные сроки, а именно:

 - по  оформлению  заявки  в УЖКХ иЭ по  Воронежской   области , 

 - конкурсной  документации  отбора  подрядных  организаций, 

 - контроль  за   производством   проведения   капитального   ремонта, 

 - порядком   перечисления   финансовых   средств,

           - документации   технического   надзора,

           - еженедельная, месячная, квартальная отчетность  перед   УЖКХиЭ,   

Капитальный ремонт  в  п. Пригородном   был   завершен  качественно, в  срок   до 01.10.2010 г.

В течение  последнего  квартала   проводилась   работа   по     запросам   областного   управления  ЖКХ  о   мероприятиях  по  подготовке  заявки  на   проведение  капитального   ремонта   МКД   в 2011 году:  составление   предварительных   смет,  подготовка   технических паспортов  МКД  по   запрашиваемой   форме,   по  выполнению  условий  Фонда  вхождения   в  программу на 2011 г. (межевание  земельных   участков  под 10 МКД,    создание и регистрация   организации   коммунального   комплекса с долей участия администрации в уставном капитале - 25%). 

ГОЧС

В особый пожароопасный период 2010 года администрацией   предпринимались   все возможные   меры   по   предупреждению  и  ликвидации  чрезвычайных  ситуаций:   было организовано   круглосуточное  дежурство  в  сосновом   массиве   силами   работников   администрации,  коммунального   хозяйства,   предприятий, была  произведена  опашка  соснового  массива,  установлены   заградительные  шлагбаумы, размещены предупредительные   надписи,  произведена расчистка   полос  разрыва от   жилых  домов   и   предприятий, закуплены ранцевые огнетушители для   тушения   пожаров, население оповещалось  о   мерах противопожарной  безопасности (в том числе на сходах граждан).  При   выполнении  мероприятий   и  организации   тушения  пожаров  (подвоз   воды, организации    бригады  для   тушения) все  работники   добросовестно  исполняли   свой долг.

Анализ привлечения и использования сил и средств при пожарах показал эффективность разработанного плана по ликвидации ЧС, вследствие чего пожары были своевременно  локализованы.

В целях оперативного решения вопросов и координации деятельности всех служб, обеспечения безопасности на территории поселения администрацией Пригородного сельского поселения  были проведены проверки учебных заведений на предмет антитеррористической защищенности, организовано дежурство в период проведения новогодних праздников. 

Сумма   затрат   на   предупреждение   и   ликвидацию  ЧС составила   120 т.р.
Перепись

На территории Пригородного сельского поселения своевременно и регулярно были выполнены все мероприятия в рамках подготовки к проведению Всероссийской переписи населения Пригородного сельского поселения и успешно проведена перепись в установленные законом сроки.

 По итогам инвентаризации  с целью наведения порядка в адресном хозяйстве  заказано, изготовлено и установлено в апреле 2010 г. 50 табличек с названиями улиц и номерами домов. 

Были сформированы и переданы в органы статистики списки переписного персонала. Все они являются жителями Пригородного сельского поселения, были знакомы с работой переписчиков, добросовестно отнеслись к выполнению поручений. Временный переписной персонал был принят на работу на  11 счетных участков, за каждым из которых был закреплен конкретный переписчик.
В апреле 2010 г. изготовлены и установлены въездные знаки поселения.

Подготовлено помещение для размещения переписного пункта, пригодное для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении.

В целях обеспечения взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, с органами исполнительной власти  Воронежской области и органами местного самоуправления Калачеевского муниципального района при подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2010 года была создана рабочая группа по организации проведения переписи населения в Пригородном сельском поселении, организовано  14 бригад, которые провели сплошной обход и уточнили информацию по адресному хозяйству. По результатам  сплошной проверки дополнительно изготовлено:

-  уличных аншлагов в количестве 38 шт., 

- указателей номеров домов индивидуальной жилой застройки в количестве 140 шт.,

- номеров квартир многоквартирных жилых домов в количестве 382 шт.

На информационных стендах в п. Пригородный и п.Черноземный была размещена информация об истории переписи, необходимости и важности ее проведения. Проводилась разъяснительная работа среди населения: на сходах граждан, на собраниях собственников помещений в многоквартирных домах, на предприятиях, расположенных на территории поселения.  

На домах культуры, магазине и многоквартирном жилом доме были размещены рекламные баннеры  о необходимости принять участие во Всероссийской переписи населения.

Из бюджета поселения было выделено около 40 тыс. рублей на организацию вышеуказанных работ.

Генеральный план
В соответствии с муниципальным контрактом на выполнение работ по разработке проекта генерального плана Пригородного сельского поселения, заключенным с государственным унитарным предприятием Воронежской области «Нормативно-проектный центр» на сумму 865063,00 (Восемьсот шестьдесят пять тысяч шестьдесят три руб.), в течение 2010 года проводились работы по сбору и предоставлению информации  для разработки указанного документа, были изготовлены схемы современного состояния территории, схемы размещения землепользователей, схемы энергоснабжения, газификации, транспортной инфраструктуры, линий связи и пр. В настоящее время проводится проверка изготовленного проекта генерального плана для направления на согласование со смежными поселениями и Калачеевским муниципальным районом. В дальнейшем проект генерального плана поселения будет предложен для обсуждения населением на публичных слушаниях.
Стратегия

В соответствии с требованиями областного и федерального законодательства администрация Пригородного сельского поселения в октябре 2010 года приступила к разработке стратегии социально-экономического развития Пригородного сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области на период до 2020 года с привлечением  сотрудников Российской Академии Госслужбы.  06.12.2010 года были проведены публичные слушания проекта Стратегии и 10.12.2010 г. основной документ стратегического планирования был утвержден на сессии Совета народных депутатов Пригородного сельского поселения.
Дальнейшая работа   должна проводиться в соответствии с основными приоритетами и задачами, определенными в разработанном документе, с целью достижения к 2020 году установленных параметров экономического и социального развития поселения.

Процесс разработки Стратегии социально-экономического развития муниципального образования  показал, что Пригородное сельское поселение обладает значительным и разнообразным потенциалом для своего устойчивого развития. Разработка основных стратегических направлений позволяет привлечь к этому процессу широкие слои населения, представителей бизнеса, общественные организации. В стратегическом плане сформирован образ муниципального образования, имеющего, как и большинство территорий, серьезные экономические, социальные и инфраструктурные проблемы, но знающего и использующего пути их разрешения и способного обеспечить своим жителям высокое качество жизни и безопасность жизнедеятельности.
Поставленные цели и задачи будут реализовываться через конкретные программы социально-экономического развития по каждому блоку экономики и социальной сферы, в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления и вопросами местного значения.

Энергосбережение
С целью эффективного использования энергетических ресурсов при их производстве, транспортировке и потреблении, создания благоприятных условий для сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе, в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 г.  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Воронежской области от 13.11.2009 г. № 975 "О комплексной программе мер по повышению энергетической эффективности региональной экономики", руководствуясь постановлением администрации Калачеевского муниципального района от 06.12.2010 г. №1322 «Об утверждении районной целевой Программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калачеевского муниципального района на 2010-2020 годы» постановлением администрации Пригородного сельского поселения от 25.12.2010 г. утвержден перечень мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории Пригородного сельского поселения на 2011 год.
Специалистам администрации поручено ежемесячно осуществлять мониторинг объемов потребления энергетических ресурсов в бюджетной сфере Пригородного сельского поселения с учетом заданий по снижению энергопотребления.

В дальнейшем при внесении изменений в бюджет необходимо будет предусмотреть средства на финансирование мероприятий по энергосбережению на территории Пригородного сельского поселения.

Культура 

На   содержание   культуры   израсходовано 3519 тысяч  рублей:  в   том   числе на   содержание  сельских  домов  культуры 3240,1 тысяч   рублей,  библиотеки 279,1 тысяч   рублей.  Затраты   из   средств   бюджета   на    проведение   культурно- массовых  мероприятий   составила   150,9 тысяч   рублей.  На  обработку  материалов  и  имущества  ДК от   пожаров  затрачено 44,6 тысяч    рублей.

Организационная  работа ДК и библиотеки.

Работниками  дома  культуры пос. Чернозёмный  в 2010 году проведено 145 мероприятий, которые посетило 5785 человек, из них для детей 15 мероприятий в которых приняло участие 765 человек. 

В Доме культуры  работает 6  кружков (тестопластика,  оригами, танцевальный, бисероплетения, эстрадного   вокального   пения),    кружки   посещают 47 человек. Еженедельно   проводятся   дискотеки 

В 2010 году   работники ДК  были  отмечены  благодарностями   отдела  по  культуре   администрации  Калачеевского   муниципального  района.

Перед началом учебного года в Доме культуры  проведен косметический ремонт здания. Произведен частичный ремонт крыши котельной, своими силами отремонтированы кресла в фойе дома культуры. Организованно  были   проведены  работы  по   подготовке   дома  культуры  к  отопительному  сезону  2010-2011 г. г.

При ДК п.Пригородный  работают 18  кружков  и  клубы по интересам.
Кружки: хореографический, вышивка, мягкая игрушка, хоровой, сольное пение, роспись по дереву, тестопластика, театральный, спортивный, вязание.

Клубы по интересам:  интересные встречи, семейный очаг, призывник, золотой возраст, хозяюшка. В кружках и в клубах по интересам всего задействовано 282 человека.

В течение 2010 года было проведено 184 мероприятия для всех возрастных категорий населения. Всего на этих мероприятиях присутствовало 15180 человек. 

Наиболее массовыми  мероприятиями  были:

«Русская Масленица», «Торжественное открытие памятника», «Праздник  посвящённый Дню Защиты детей», «День молодёжи», «Праздник двора», «День Посёлка», «Новогоднее открытие и представление на посёлке».

В течение года проводились «концерты», «огоньки», «вечера-портреты», «тематические вечера», «конкурсно-развлекательные вечера для молодёжи», «литературно-музыкальные композиции и викторины», «конкурсные программы», «спортивные праздники и соревнования», «диспуты, беседы», «молодёжные дискотеки».

Работники дома культуры принимали активное участие в районных  и областных мероприятиях. В конкурсе на приз главы районной администрации «Лучшее учреждение культуры» наш ДК занял 3 место среди сельских ДК и был награждён денежной премией 10000 руб.

Работники ДК  п. Пригородный в 2010 году  были награждены дипломами и благодарственными письмами «За сохранение национальных культурных традиций».

Библиотекой   поселка  Пригородный за год выдано: 

книг -  50771 экземпляров, в т.ч.:

- детям до 15 лет – 21731

- читателям от 15 до 24 лет – 2071

периодических изданий – 30548

выполнено справок – 415

Число активных читателей – 723 человека,  число читателей по единой регистрационной картотеке – 991

Организовано  книжных выставок  – 18

Количество проведенных мероприятий – 48

Количество посещений всего – 16196, в том числе:

- детей до 15 лет – 6442

- от 15 до 24 лет – 960

Количество посещений на массовых мероприятиях – 1988   

Обслуживание на дому ВОВ, инвалидов общего заболевания, пенсионеров с ограниченной возможностью в передвижении – 35

 Организовано передвижное  обеспечение   книжными  изданиями  в п. Черноземный – 48  поездок,

Дом-интернат для престарелых и инвалидов  п. Пригородный  – 56 поездок.  

Систематически проводились субботники, своими силами был произведён косметический ремонт внутри здания ДК. 
Спорт. Спортивные  достижения:  

	1
	 Первенство района по футбольному  залу
	1 место 
	 Районный ФОК

	2
	Первенство Калачеевского района по волейболу  среди сборных команд трудовых коллективов.
	1 место- мужчины

1 место-женщины
	Районный ФОК

	3
	Открытый турнир по волейболу в рамках празднования День посёлка
	1 место
	п. Пригородный

Заводская СОШ

	4
	 Открытый турнир по настольному теннису в рамках празднования День посёлка
	1 место
	п. Пригородный

Заводская СОШ


В 2010 году открыт дополнительно спортивный зал в приспособленном помещении школы, удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составил 18,3% (123,6% к уровню 2009 года). Жители  нашего   поселка  принимали  активное  участие в праздновании районного  дня  физкультурника с показательными  выступлениями.  На  спортивной  площадке  в п. Пригородном проводились  соревнования по парковому волейболу (дворовые команды), в которых 1 место заняли жители   д.23,  2-е место - жители  д.25,   3-е место  -  жители частного сектора.

В зимний период  проводились    лыжные  прогулки   с детьми  в  сосновом   массиве, подготовка площадки  и заливание катка.  

В  2010 г.  приобретено  спортивного   инвентаря  на  сумму   10 тыс. рублей. 

Собрания  и   другая  информация.

В 2010 г. администрацией   было  проведено   37  собраний с  гражданами по следующим     вопросам:  выбор  старших  многоквартирных  домов,    вопросов   по   учету электроэнергии, соблюдения  мер  противопожарной безопасности,   соблюдения   мер   по   безопасности    при   угрозе африканской чумы,  антитеррористической безопасности,  строительства   сетей   водоснабжения улиц - новостроек,   индивидуальной  газификации  домов № 4, №6,   благоустройства  дорог.

В   администрацию   лично   на  прием   в  дни   приема   обратились   46 человек по вопросам, касающимся благоустройства, работы   коммунального  хозяйства и пр.   

В   администрацию    поступило 28  письменных  обращений  граждан (в том  числе через администрацию Калачеевского  муниципального  района,  общественную приемную губернатора, прокуратуру).  На   все  письма   были  даны  ответы  в  соответствии   с   Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", принимались   решения   по   вопросам   обращения. Некоторые  вопросы   были  поставлены   на   контроль, а  заявители  были  об  этом   уведомлены.
За 2010 год    по   обращениям  граждан  специалистами администрации было   выдано  2453  справок и характеристик  в  различные   инстанции (по   месту  работы, в  правоохранительные  органы,  учебные  заведения, отдел  соцзащиты,  отдел  субсидий и пр.). 
За 2010 год оформлены документы для 6 молодых семей на получение субсидий в рамках федеральной целевой программы «Жилище», подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей».
По просьбе  граждан  было  осуществлено  445 нотариальных  действий  (согласно  Реестра  нотариальных  действий). 

Гражданам  и  организациям   выдано 23 разрешения на   строительство   объектов  и ввод  их  в эксплуатацию.

Оформлено   37  договоров по  приватизации  жилых  помещений граждан.  

В 2010 г.   в рамках осуществления полномочий по регистрационному учету было   зарегистрировано 153 человека,  снято   с  учета  152 человека, произведено  оформление  документации  по  перерегистрации  граждан на территории   поселения  и  замена   паспортов  425 человек. 

Велась  текущая  работа  с   электронной  информационной  системной  программой похозяйственного   учета. По  различным  запросам  отделов  администрации   Калачеевского   муниципального  района  и   других   организаций   подготовлено и направлено 1560  документов, были подготовлены ежемесячные отчеты  в  органы  статистики  по  всем   видам   деятельности   администрации.
Главой администрации  осуществлялся контроль за выдачей арендной платы за земельные паи граждан.

В периоды проведения подписной компании администрацией была проведена подписка всем бюджетным учреждениям, расположенным на территории поселения, специалисты администрации проводили организационные мероприятия по активизации подписной компании на предприятиях и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки.
Инспектором  ВУС регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. По итогам 2010 года призвано -  14 чел. Уклонился от призыва – 1 чел. (Козыренко Максим Викторович).
С целью своевременного выявления и профилактики туберкулеза данный вопрос был взят под контроль главы администрации. Во все организации, расположенные на территории Пригородного сельского поселения были направлены письма о предоставлении информации об обследовании работников. План прохождения флюорографического обследования на 2010 год  составлял 3838 чел.,  выполнено по итогам года – 3631 чел, что составляет 94,6%.
Совместно с сотрудниками  ОВД Калачеевского муниципального района и ОГУ Социально-реабилитационный центр «Родник» проводились обследования семей социального риска, многодетных семей, семей, в которых дети находятся под опекой.  В 2010 г. состояло на учете 8 семей социального риска. По результатам обследования  приняты соответствующие решения и осуществлен постоянный контроль.

Население было проинформировано об ответственности за распространение «левой водки», участковыми уполномоченными РОВД при выявлении фактов торговли составлялись протоколы и направлялись на рассмотрение в мировой суд.

В целях устранения и предотвращения преступных проявлений среди жителей рассмотрено 21 представление ОВД по Калачеевскому муниципальному району о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона), проведены разъяснительные беседы о недопустимости совершения правонарушений с лицами, допустившими нарушение закона, на сходах граждан совместно с участковыми уполномоченными проводились профилактические беседы об ответственности за правонарушения и преступления, предусмотренные действующим законодательством.
Все вопросы в поселении решаются администрацией во взаимодействии с депутатским корпусом: это и вопросы проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий, и вопросы  организации  работы с населением. 

Есть проблемы, которые не вполне удалось решить. 

До сих пор значимой остается проблема дорог. Не смотря на то, что наши улицы были отремонтированы, но это, в основном, ямочный ремонт либо щебеночное покрытие, поэтому покрытие разрушается в непогоду и жалобы жителей на состояние дорог справедливы. По этому вопросу необходимо много и упорно работать. Уже на 2011 год в бюджете поселения предусмотрено 1 млн. руб. на софинансирование проведения ремонта дорог и тротуаров.

Не удалось пока провести капитальный ремонт всех многоквартирных домов, расположенных на территории поселения. Это первостепенная задача, решение которой поможет снять 90% проблем, поднимающихся жителями.

Есть еще проблемы и с уличным освещением, но администрация поселения принимает меры, чтобы на улицах и возле многоквартирных домов в ночное время было светло. На стадии решения вопрос передачи электролиний  от ОАО «Кристалл» в сетевую организацию.

Но, конечно, мы живем не только проблемами,  хочется поблагодарить всех жителей поселения, индивидуальных предпринимателей, руководителей и сотрудников предприятий и организаций за помощь, поддержку и понимание. Будем вместе надеяться, что планы наши будут реализованы и задуманное воплотится в жизнь.


Будьте уверены, что мы стремимся создать наилучшие условия и возможности для жителей поселения и делаем все от нас зависящее, потому что качество жизни населения – главный показатель нашей хорошей работы.

